Zaxwidng Zupewv

AoKNOELG TNV oUVBeon TaAavTwWoEWV

‘Evaoopam = 0,2 Kg extehel tavtdypova 9o amhé appovikéc tohovihosic:

X, =Mulont , x, =2nu(l0nt—m) x o cm,toes

i. ITowa n e&iowon g kivnong Tov odpatoc.

ii. [T6on eivorn OAKY EVEPYELDL TOL CLGTHUATOG;

iiii. TT6on etvon n TaydT™T6 TOL T OTLYUA OV M ATOPGKPVVSTY TOV Eivar x = 1,5 cm;
Atveton n* =10,

ADO Ypappkeé appOVIKEG TOAOVTAOGELS ExoVV (S0 SievBuvaom, 1810 mhdrog Kot cuyvom T,

dpopd pdong ¢ =§ KM cuVIoTapEV ToAGVT@on ExeLeéiowon x = Sﬁm{wt +%) (S.I)

Na Bpebovv o1 e£I6MOEIS TOV GUVIGTOGHV TOAUVTOCEDY.

Zopa ektedel TonTéYpOVae 890 7.01.T. TGV oTNV 1810. 8VOET Kot YOP® oMb v {010 Béon
oopporiog. Or e5I0MOEKG TOV 0mOpaKpHVoEDY Y100 TIG §00 EMUEPOVE KIVGEIC Eivo:

T
X, =10nunt, x, = 10np(1rt+—3—), (Tax og cm, 10 t GE §)
i. N ypagei n e&icmon mg amopdxpoveng yia m véa kivion mov Tpokidnret.

1
ii. No Bpebein adyeBpuct Ty mg taybmrog tov copatog ™ yxpoviki otiypd t = ES :

iii. No Bpebein akyeBpua Ty g emtéyvvong tov cdpatog dtav Bpicketor oto Betikd
Ndgova Kot N KNIk Tov evépyeta eivat ion pe ™ Suvoph Tov evépyeta.

Atveton 12 =10

Zopa extelel TovTOYXPOVO 300 ¥.0.T. TAVOD 6TV (S0
gubeio kot yopo amd v ida Béon 1wopporioe. Ot 7
YPOPUKES TOPACTAGELS TV OMOUOKPOVOEDY GE GUVAP- | x(cm)
TNOM UE TO XPOVO Y10 TIG dVO Y.0..T. Eivor oWTEG TOL d1-

TAGVOD S10LypaLLLHOTOC, 20«2/5 1 g
i. Na ypogei n e&icwon g amopdicpuveng yia kGOe 0 (h. @
LI0LY. 0T .

il. No. ypogei n e&icmon g amopdxpuveng yio. m véa
Kivon mov TPoKONTEL
iii. No. Bpeite mowo ypovikh otiypn o1 amopoxpiveeig
TV 600 APYIKOY TOAAVTOGE®V givar ovtifetes yio
TPATN QOPE.

ING2 t(s)




